



МИР ГУСЭ

2010

Газета Санкт-Петербургского государственного
университета сервиса и экономики

№ 11
Ноябрь

ДЕНЬ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

В Советском Союзе 15 лет этот праздник был каждый год в первое воскресенье октября. А в 1994 году ЮНЕСКО утвердило Всемирный день учителя (World Teachers Day), датой которого стало 5 октября. В России и в ста с лишним странах отмечают профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования.



Как нынешней осенью прошел День преподавателя в университете? Вот что рассказывают заместители директоров институтов и техникума по воспитательной работе.

Наталья Викторовна Иванова (ИЭиУПС):

Выпущен специальный номер стенгазеты. Преподаватели встретились с первокурсниками. Студенты старших курсов поздравляли наставников на кафедрах.

Владимир Владимирович Угольников (ИРЭиУ):

В День учителя первокурсники отправились в свои школы, где ещё весной получили аттестаты зрелости: там они поздравляли своих учителей, вручили открытки, рассказали об институте, где учатся сегодня. Состоялся конкурс «Мисс институт», приуроченный ко Дню преподавателя.

Любовь Сергеевна Арзамасцева (ИСиУСП):

В институте на большом мониторе демонстрировался созданный студентами видеоролик, в котором преподаватели отвечали на вопросы и напутствовали будущих специалистов. Были проведены два социологических опроса: «Преподаватель глазами студента» и «Студент глазами преподавателя».

На досках показателей кафедр студенты крепили записки с



поздравлениями наставникам. Так, преподавателю логики, доценту А.В. Львову были адресованы четыре послания. В одном из них он назван отважным, «если выбрал такую дисциплину».

Елена Сергеевна Смирнова (ИСА-КиБТ):

В этот день была традиционная стенгазета, поздравление преподавателей в обращении директора института А.Г. Морозова и поздравления-открытки студентов.

Ирина Геннадьевна Усольцева (ИДиДПИ):

Первокурсники кафедр «Дизайн костюма», «ДПИ», «КШИ» поздравляли своих преподавателей на страницах стенгазет, выполненных в разных стилях, соответствующих профессиональным направлениям. Особенно стильная газета (в виде текстильного коллажа) получилась у студентов кафедры «Дизайн костюма»: Юлии Кынёвой, Михаила Котова и Руфины Лагутиной.

Очень трогательным оказалось поздравление преподавателей кафедры «Дизайн причёски». Студентка 4 курса Елена Иващенко, которая является членом литературного общества СПбГУСЭ, прочитала педагогам своё стихотворение, написанное ко Дню учителя.

Студенты 5 курса кафедры «Дизайн причёски» в этот день всем желающим преподавателям делали укладку волос, а студентка 2 курса Олеся Васильева исполнила гимн кафедры (ав-

Труд преподавателя требует большого терпения и постоянного профессионального совершенствования, его значение для развития общества невозможно переоценить. Он заслуживает признания и благодарности. И это хорошо понимают в нашем университете. Лучшее тому свидетельство – проведение Дня преподавателя в институтах и техникуме вуза.

тор – заведующая кабинетом Галина Фёдоровна Ивочкина). Олеся подпевала студентам заочного отделения, сдававшие в этот день госэкзамен по специальности. Вся группа сдала экзамен успешно. Такие же результаты были у студентов кафедры «КШИ». Для преподавателей это было прекрасным подарком.

Наталья Витальевна Дубинина (ИТиМЭО):

Преподаватели за чашкой чая поделились воспоминаниями о своей работе. Студенты выпустили специальный номер стенгазеты, подготовили открытки, которые вручили любимым педагогам. Было интересно, весело и много цветов.



Людмила Ивановна Ковалева (ИТиРБ):

Вышла стенгазета с поздравлениями. Первокурсники встретились с ведущими преподавателями. Представители института прибыли в экономико-технологический техникум имени Д.И. Менделеева. Не только с поздравлениями – они рассказали о ИТиРБ и пригласили на День открытых дверей в Аничков дворец. А студенты соответствующие приглашения с по-

здравлениями доставили методическим управлениям Отделов образования десяти районов города.

Виктория Александровна Лигарова (Юридический институт):

Студенты выпустили специальный номер стенгазеты, в котором поздравляли своих педагогов. Самое активное участие



в праздновании Дня преподавателя приняли студенты второго, четвертого и пятого курсов разных специальностей. Отдельное спасибо Николаю Филиппову, Натальи Брыскиной, Екатерине Ивановой, Дмитрию Кузьмину и Софии Гураль.

Директор института К. Н. Серов поздравил преподавателей и пожелал им творческих успехов, карьерных достижений, а самое главное – то, ради чего все мы работаем – высококвалифицированных выпускников!

Ко праздничному дню преподавателя Юридический институт подготовил выступление команды КВН. После праздника все отправились на чаепитие, где говорили и об актуальных проблемах образования в современном государстве.

Татьяна Леонидовна Балева (Политехникум):

В политтехническом техникуме по доброй традиции все студенческие группы поздравляли своих преподавателей. Одни перед началом аудиторных занятий, другие после. И, конечно, стремились выпустить праздничные номера стеновых газет, рисовали плакаты. Один из них, подготовленный группой 180 (специальность «организация обслуживания в сфере сервиса») привлёк своей яркостью посетителей рекреационного зала на втором этаже.

В этот день был проведен КВН среди студентов нового набора. Ребята разделились на три команды (по команде от каждого отделения) и придумали им названия («Бугага», «Цензура», «Кое-как»). Подготовка к КВНу велась очень долго и усердно: не раз приходилось оставаться после занятий или репетировать в выходные, каждому нужно было продумать костюм, в котором он будет стоять на сцене, отрепетировать свою роль, песни и танцы.

Для команды «Бугага» (гостиничный сервис, экономика и бухгалтер) такая тщательная подготовка обернулась победой. КВНщики соревновались друг с другом в представлении (кстати, об этом номере они узнали прямо на сцене, так что пришлось шутить без подготовки), далее были разминка и музыкальное домашнее задание. Разумеется, все номера были посвящены студенческо-преподавательским отношениям, правда, показывать собственных педагогов никто не рисковал. Любимым учителям, сидящим в зале в качестве зрителей, со сцены было сказано немало теплых слов.

На снимках: 1) в юридическом институте
2) модные причёски – всем желающим
3, 4) выступления учащихся техникума

АНИЧКОВ ДВОРЕЦ. 10.10.10



«Вы собрались 10 октября 2010 года. Три десятки. Желаю вам подать документы в наш университет и попасть в десятку», – так обыграл дату проведения Дня открытых дверей СПбГУСЭ проректор по довузовскому образованию С. М. Костенко, выступая перед абитуриентами в актовом зале Аничкова дворца.

Народ стал собираться в фойе задолго до начала собрания. Толпился возле стендов институтов и кафедр, интересовался, расспрашивал о специальностях. А мы, пользуясь моментом, решили узнать, кто будет преподавать науки студенческой смене. Достойны



все. Опытные, эрудированные, прекрасно знающие свое дело. Звучат и конкретные фамилии. ИТиРБ: заслуженный работник высшей школы РФ, профессор В. А. Бабуринов, профессор А. М. Мерзоев и доцент В. А. Герасимова. ИРЭиУ: профессор Г. Д. Дроздов и доцент О.В. Мишина. ИЭиУПС: заведующие кафедрами И.В. Бойко, Е.В. Янулер, М.А. Никитина....

В зале показывают интересный фильм о СПбГУСЭ, созданный совсем недавно. К первокурсникам с приветствием обращается ректор вуза, доктор экономических наук, профессор А.Д. Викторов. На сцене выстроились в



шеренгу директора институтов и техникума. От их имени саркофической речью выступает А. В. Фролов, директор ИСиУПС. Заигрательно танцует ансамбль СПбГУСЭ «Right Dance», проникновенно поёт вокалистка студентка 3 курса ИСУСП Ольга Кодолова.

Абитуриенты и их родители задают много вопросов. На них отвечает ректор А.Д. Викторов. И вот, наконец, вопросы исчерпаны. Первый в новом учебном году День открытых дверей нашего вуза завершился.

Анастасия ЯБЛОНОВСКАЯ,
студентка 4 курса ИСиУСП

На снимках:

1) в фойе 2) в зале во время концерта 3) Right Dance

Фото Лидии Статулевичюте